
１　あなた（利用者の方）についてお教えください
（１） 性別

回答 人数 割合
① 男性 29 55.8%
② 女性 23 44.2%
③ 無回答 0

52 100.0%

（２） 年齢
回答 人数 割合

① ２０歳未満 0 0.0%
② ２０歳代 4 7.7%
③ ３０歳代 3 5.8%
④ ４０歳代 9 17.3%
⑤ ５０歳代 16 30.8%
⑥ ６０歳代 9 17.3%
⑦ ７０歳以上 11 21.2%
⑧ 無回答 0

52 100.0%

（３） お住まい
回答 人数 割合

① 倉敷市内 44 86.3%
② 市外 7 13.7%
③ 無回答 1

51 100.0%

（４） 交通手段
回答 人数 割合

① 徒歩 5 9.8%
② 自転車 13 25.5%
③ オートバイ 1 2.0%
④ 自家用車 30 58.8%
⑤ 公共交通機関 2 3.9%
⑥ 無回答 1

51 100.0%
※　複数回答あり
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（５） 利用状況
回答 人数 割合

① 初めて 0 0.0%
② 年１回程度 5 9.8%
③ 月１回程度 22 43.1%
④ 週１回以上 24 47.1%
⑤ 無回答 1

51 100.0%

２　管理運営についてお伺いします
（１） 今回のご利用について全体として満足できましたか

回答 人数 割合
① 満足 33 66.0%
② ほぼ満足 16 32.0%
③ やや不満 1 2.0%
④ 不満 0 0.0%
⑤ 無回答 2

50 100.0%

（２） 職員の対応はどうでしたか？
回答 人数 割合

① 満足 33 64.7%
② ほぼ満足 17 33.3%
③ やや不満 1 2.0%
④ 不満 0 0.0%
⑤ 無回答 1

51 100.0%

（３） 施設（室内，トイレ，設備，駐車場，植栽等）は清潔に保たれていましたか
回答 人数 割合

① 満足 29 55.8%
② ほぼ満足 22 42.3%
③ やや不満 1 1.9%
④ 不満 0 0.0%
⑤ 無回答 0

52 100.0%
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（４） 安全対策は万全でしたか（危険を感じる箇所や対応はありましたか）
回答 人数 割合

① 満足 30 57.7%
② ほぼ満足 21 40.4%
③ やや不満 1 1.9%
④ 不満 0 0.0%
⑤ 無回答 0

52 100.0%

（５）
回答 人数 割合

① 満足 24 46.2%
② ほぼ満足 23 44.2%
③ やや不満 2 3.8%
④ 不満 0 0.0%
⑤ 無回答 3

49 94.2%

（６） 整備してほしい施設や開催してほしいイベントなどはありませんか

・ 月曜日にパソコンを使いたい。
・ ペーパータオルを置いて欲しい。
・ ボーリング大会をして欲しい。
・ エレベーターを設置して欲しい。
・ ９月に祭りをして欲しい。
・ 健康増進の為の室内運動器が欲しい。
・ 事務員を増やして欲しい。
・ 屋上を活用して欲しい。

３　開館時間や利用料金等についてお伺いします。
（１） 開館時間の延長についてどう思いますか

回答 人数 割合
① 必要ない 35 85.4%
② 延長してほしい（早朝　夜間） 3 7.3%
③ ２４時間化して欲しい 3 7.3%
④ 無回答 11

41 100.0%合計（無回答除く）
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（２） 開館日の拡大についてどう思いますか
回答 人数 割合

① 必要ない 30 73.2%
② 拡大して欲しい（月曜日） 10 24.4%
③ 年中無休として欲しい 1 2.4%
④ 無回答 11

41 100.0%

（３） 調理実習やイベント開催時に料金負担していただいていますがどう思いますか
回答 人数 割合

① 安い 9 23.7%
② 適当 29 76.3%
③ 高い 0 0.0%
④ 無回答 14

38 100.0%

（４） その他施設にあたって感じたことはありますか

・ ぼちぼちとたんぽぽが，独立している。
・ 意見交換を持てる場を設けて欲しい。
・ 簡単クッキングと旅行にまた参加したい。
・ はばたきの旅行に来たいです。
・ 建物がうるさいのでもう少し良くして欲しい。
・ パソコンが使えるようになりたい。
・ いつも快く貸していただきありがとうございます。
・ 来て利用しやすい。

５　その他ご意見やご要望等がありましたら，お教え下さい

・ 朝８：５０分に開けて欲しい。
・ 自動販売機を設置して欲しい。
・ パソコンをして欲しい。
・ 料理教室が楽しい。
・ 次のセンター長さんもいい人でいて欲しい。
・ 年２回のバス旅行でDVDを見せてくださるのはありがたいが，水島はばたきではビンゴ
ゲームをしていました。参考にしてみてください。いつもありがとうございます。大変
感謝しております。

・ 職員の対応が親切でとても感じがいい。
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